



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 6/2025

1 (6)

12.3.2025

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 12.3.2025 Klo 17

Paikka Asteriskin toimisto

Läsnä

Janina Paasila	Puheenjohtaja
Vili Leppänen	Sihteeri
Noora Niemi	Etänä
Anni Eskelinen	
Sara Tognetty	
Nico Hautakoski	
Pekko Lakkala	Etänä
Ira Heino	
Heidi Tuurala	
Roni Tuomi	Saapui kohdassa 4.
Tommi Salo	

Poissa

Hallituksen ulkopuolelta

Jaakko Nurminen	
Eero Kuusisto	
Sami Salo	
Timi Pietilä	Etänä
Matilda Alenius	Etänä
Daniel Sundholm	Etänä, saapui kohdassa 6.
Lauri Orava	Etänä, saapui kohdassa 7.

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.01.

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN



12.3.2025

- Edellinen pöytäkirja hyväksyttiin sellaisenaan.

5 ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Nyyti ry järjestää QueerMieli-koulutuksen opiskelijajärjestöjen aktiiveille 3.4.
- Voiveljet Oy mainostaa kokoustilojaan.
- TYYn toiminta-avustusten haku alkanut.
- Aurasoudut 2025: Save the Date 11.9.
- Kutsu Turun Yliopiston Kemistit TYK ry:n 90. vuosijuhlille 26.4.2025.
 - Anni edustaa.
 - Kysytään toimareista toista edustajaa.
- Kutsu Turun Yliopiston Savo-Karjalaisen Osakunnan 100. vuosijuhlaan 12.4.2025
- Roni ei lähtenytäkään ulkomaille töihin.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Vuosijuhlat ja sillis 7.3. - 8.3.
 - Paljon tullut kehuja, kaikki sujunut hyvin. Ei suurempia katastrofeja.
 - Kiitokset vuosijuhlatoimikunnalle.
- Virvokkeita & Valitusta 11.3.
 - Kävijöitä noin 30.
 - Molemmat kabinetit varattiin, pelkkä iso olisi ehkä riittänyt.
- Verenluovutus 12.3.
 - Oltiin luvattu että pääsee ilman ajanvarausta, mutta klo 14 alkaen oli täynnä ja joitain jouduttiin kääntämään ovelta.

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Asteriski goes HybridiSpeksi 21.3.
 - Maksuohjeet täytyy laittaa osallistujille, muuten kaikki hoidossa.
- Kevätkokous 24.3.
 - Sali XX varattuna
 - Valitaan ATK-YTP-toimikunnan puheenjohtaja
- Turvaseksibileet 3.4.
 - Merkit tilattu.
 - Varmistetaan oliko budjetoitu.
 - Esiintyjä pitää myös vielä budjetoida.
 - Lipunmyynti tällä kertaa Surveypal:in kautta.



12.3.2025

- Pikkujoulujen tilakyselyt:
 - Hirvilampi 13.12. Tila ja catering 1000€ + menu 32 € / hlö = 4200 € + bussit ja juomat.
- Arken oli todella kallis.
- T-talolle hintaa tilalle ja varusteille tulisi 940€.
 - Omin varustein 770€.
 - Pyydetty Unicalta tarjous cateringista T-talolle.
 - Hinnat tulisi samoihin kuitenkin kuin Hirvilammella.
- Q-talo olisi ainoa halvempi, mutta ei läheskään niin hieno ja paljon tekemistä kuitenkin.
- Hirvilampi vaikuttaa tällä hetkellä parhaalta vaihtoehdolta.
 - Etenkin jos saadaan joku sponssi vielä tänne.

8 LIIKUNTA-ASIAT

- Ei asiaa.

9 KULTTUURIASIAT

- Turun ylioppilasteatterilla näytös 15.3. - 25.4. "Pilvet karkaa, niin minäkin".
 - Tänne olisi tarjolla ryhmälippuja alennettuun hintaan.
 - Selvitetään vielä paljonko alennusta saataisiin ja onko jäsenistöllä kiinnostusta.
 - Digitiltä ja Nucleukselta voidaan myös kysyä kiinnostuksesta.
 - Lipun hinta jää alle 10 € joka tapauksessa.

10 KOULUTUS- JA SOSIAALIPOLIITTISET ASIAT

- Kukaan ei karjunut kopolle.

11 YRITYSSUHTEET

- Kysytty yhteistyötä Wapicelta.
 - Eivät lähteneet, sillä Turun budjetti käytetty.
- Solita.
 - Excu datakulmalle ja yritysesittely + somepostaus.
- Kysytty Afry ja Accenture.
- Lyytin toimistovierailu 20.3.
- Panostetaan haalaripaikkojen kyselyyn.

12 PILTTIASIAT

- Ei asiaa.



12.3.2025

13 TILA-ASIAT

- Tänään 12.3. pidetty toimistosiivous.
 - Tavaraa viety pois ja pöytä korjattu.
- Saatiin uusi kahvinkeitin toimistolle Reaktorilta.
- Saatiin uusi TV toimistolle.
- Nukkuman viihtyvyyden edistäminen käynnissä ja etenee.
 - Tehdään postaus ja muistutetaan mahdollisuudesta varata Nukkumaa.

14 JÄSENASIAT

- Yksi uusi jäsen: Marius Ranta.

15 TIEDOTUS

- Ei asiaa.

16 TALOUSASIAT

- Viime kokouksen jälkeen on maksettu:
 - 97,05 € Turun yliopiston ylioppilaskunnalle Nukkuman tilavuokraa.
 - 477,97 € Turun Haalarimerkki Oy:lle Varjobileiden merkeistä.
 - 57,53 € Osuuspankin palvelumaksuja.
 - 190 € Turun yliopiston ylioppilaskunnalle TYYn saunan vuokrasta Helmisaunalle.
 - 624,40 € yhdistyksen maksukortilla McDonald's Satashellillä, vuosijuhlien jatkojen hampurilaiset.
- Tilille on maksettu:
 - 200 € Turun yliopiston ylioppilaskunnalta toiminta-avustusennakkoa.
 - 619,60 € SumUp Limitediltä tilityksiä Varjobileiden lipputuloista.
 - 134,10 € MobilePay maksuja Asteriskin kannatustuotteista.
 - 1 150 € Reaktor Innovations Oy:ltä 2025 yhteistyöpakettista.
 - 11 020 € vuosijuhlien osallistumismaksuja
 - Yhteensä osallistumismaksuja nyt 14 340 €, joitain vielä puuttuu
- Hyväksyttävänä ja budjetoidaan samalla:
 - 642,18 € HeVi Props Oy:lle vuosijuhlien silliksen pehmiskoneesta.
 - 952,50 € Tamian Oy:lle vuosijuhlien silliksen paljuista.
 - 476 € Hyrsky Oy:lle ansionauhasta.
 - 1 184,52 € Milla Oksaselle vuosijuhlien silliksen tarjoiluista.
 - 1 322,85 € Timi Pietilälle vuosijuhlien kuluista.
 - 12 539,50€ Nakki ja Kuppi Oy Paraisille vuosijuhlien cateringista.
 - 600 € Turun Ajomies Oy:lle vuosijuhlien silliksen bussikykydeistä.



12.3.2025

- Budjetoidaan:
 - 140 € vuosijuhlien jatkojen busseihin.
 - 200 € vuosijuhlien jatkojen esiintyjän palkkioon.
 - 41,28 € vuosijuhlien pääjuhlanakkeilijoiden ruokiin.
 - 28,20 € vuosijuhlien silliksen tusseihin.
 - 624,40 € vuosijuhlien jatkojen hampurilaisiin.
 - Maksettu maksukortilla, budjetoidaan jälkikäteen.
 - 82,60 € Timi Pietilän vuosijuhlien järjestämiseen liittyviin kilometrikorvauksiin.
 - 350 € Vuosijuhlien jatkojen dj:hin.
 - 800 € Turvaseksibileisiin (496 € merkkeihin, 250 € esiintyjiin).
 - 75 € Vuosijuhlien POV-kameraan.

17 TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Ansiomerkkitoimikunta
 - Kunnianauha ja kunniamerkki myönnettiin:
 - Roosa Virta
 - Milla Oksanen
 - Hopeinen ansiomerkki myönnettiin:
 - Aleksi Pikkarainen
 - Aleksi-Ilari Pelkonen
 - Sami Salo
 - Timi Pietilä
 - Ansionauha ja -merkki myönnettiin:
 - Aarni Kivelä
 - Aku Paananen
 - Anni Eskelinen
 - Eero Kuusisto
 - Erno Lokkila
 - Janina Paasila
 - Johannes Mensalo
 - Noora Niemi
 - Rasmus Mäkinen
 - Salla Sipilä
 - Sara Tognetty
 - Anni päivittää nämä nettisivuille.
- Vuosijuhlatoimikunta.
 - Palautelomake tulossa.
- Laulukirjatoimikunta kokousta 17.3. klo 18.
- Tapahtumatoimikunta.



12.3.2025

- Anni ja Sara alkaa kehittämään pääpöytäkoulutusta nyt kun vuosijuhlat on pidetty.

18 PALAUTE/EHDOTUKSET

- Ei asiaa.

19 META

- Pekolla 39 astetta kuumetta.
- Roni on saanut 18v-synttäreillä porttikiellon Vegasiin.
- Mordorissa ei ollut Batterya.
 - Ei paljon mitään muutakaan.
- Tommin muutto lähestyy.
- Digitin viikkokirjeessä varoiteltu ensi perjantaina alkavista Kirkkareista.

20 PÄIVYSTYS

- Ira päivystää 1.4. 13-15.
- Anni päivystää 7.4. 11-13.
- Nico päivystää 15.4. 13-15.

21 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi 21.3. Klo 17.00.
- Pikakokous vielä ennen tätä kevätkokouksen liitteiden hyväksymistä varten.

22 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätetään ajassa 17.40

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Janina Paasila

Sihteeri
Vili Leppänen